
На виконання вимог чинного законодавства України, Товариство з обмеженою 

відповідальністю «КРЕДИТСЕРВІС», ідентифікаційний код 41125531 (далі по тексту – 

«Товариство», та/або «Кредитодавець», та/або «Фінансова установа» ) повідомляє споживачів 

фінансових послуг про наступне: 

 

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПОДАННЯ ІНФОРМАЦІЇ ДО КРЕДИТНОГО РЕЄСТРУ 

НАЦІОНАЛЬНОГО БАНКУ УКРАЇНИ 

У відповідності до Закону України «Про фінансові послуги та фінансові компанії» Товариство 

повідомляє про подання інформації стосовно боржників Товариства до Кредитного реєстру 

Національного банку України у порядку, визначеному Національним банком України. 

Відповідно до Положення про Кредитний реєстр Національного банку України, до Кредитного 

реєстру подається інформація про боржників, загальна сума зобов’язань яких (сукупний борг 

боржника) перед Товариством дорівнює 50 тисяч гривень і більше. 

До Кредитного реєстру подається інформація в обсягах, визначених ч. 3 та ч. 4 ст. 27 Закону 

України «Про фінансові послуги та фінансові компанії». 

 

ПОВІДОМЛЕННЯ  ПРО ПРАВО СПОЖИВАЧА НА ОТРИМАННЯ ІНФОРМАЦІЇ 

У відповідності до підпункту 13 пункту 16 розділу ІІ Положення про інформаційне 

забезпечення фінансовими установами споживачів щодо надання послуг споживчого 

кредитування, затвердженого Постановою Правління Національного банку України № 100 від 

05.10.2021р. Товариство повідомляє про право споживача після припинення дії договору про 

надання споживчого кредиту, включно у зв’язку із завершенням строку дії, розірванням або 

виконанням такого договору, звернутися до фінансової установи із запитом на інформацію 

(довідку), що стосується виконання сторонами своїх зобов’язань, установлених договором, 

включаючи інформацію (довідку) про відсутність заборгованості та виконання зобов’язань 

споживача за договором у повному обсязі, яку фінансова установа надає у формі паперового 

або електронного документа (за вибором споживача) протягом п’яти робочих днів із дня 

отримання фінансовою установою такого запиту. 

 

 


